
Перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера) для його участі у загальних 

зборах акціонерів ПРАТ «ВОРОНОВИЦЬКЕ СП «АГРОМАШ» Відповідно до вимог Порядку 

скликання та проведення дистанційних загальних зборів акціонерів, затвердженого рішенням 

НКЦПФР від 06.03.2023 року №236: 

для участі у загальних зборах акціонерів акціонерного товариства акціонер має направити бюлетені для 

голосування на адресу електронної пошти депозитарної установи, яка обслуговує рахунок в цінних 

паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції акціонерного товариства. 

Бюлетень для голосування на загальних зборах засвідчується одним з наступних способів за вибором 

акціонера:  

а) бюлетень в електронній формі засвідчується кваліфікованим електронним підписом (або іншим 

електронним підписом, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа, або іншим засобом 

електронної ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних паперів та 

фондового ринку) акціонера (його представника) та направляються електронною поштою на адресу депозитарної 

установи;  

б) бюлетень в паперовій формі засвідчується нотаріально або посадовою особою, яка вчиняє нотаріальні 

дії, або депозитарною установою, що обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому 

обліковуються належні акціонеру акції Товариства, та подаються до депозитарної установи.  

Кожна сторінка бюлетеня, поданого в паперовій формі, який складається з кількох аркушів, має бути 

пронумерована та підписується акціонером (представником акціонера). 

У випадку направлення бюлетеня для голосування, підписаного представником акціонера, до бюлетеня для 

голосування додаються документи, що підтверджують повноваження такого представника акціонера або їх 

належним чином засвідчені копії. 

Представником акціонера - фізичної чи юридичної особи на загальних зборах може бути інша фізична 

особа або уповноважена особа юридичної особи. Акціонер має право призначити свого представника постійно 

або на певний строк. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, 

посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може 

посвідчуватися депозитарною установою у встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового 

ринку порядку. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах від імені юридичної особи 

видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами. 

 


